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Mantova via Ippolito Nievo 8 “Sala aste Estense” 
 

Aste 5 e 6 Febbraio 2022 ore 14.30 

 



 
 

ESTENSE CASA ASTE 
ASTA N. 89 

Eredità e committenze private 
MANTOVA VIE NIEVO 8 "SALA ASTE ESTENSE" 

 
PRIMA TORNATA D'ASTA 

SABATO 5 FEBBRAIO 2022 ORE 14.30 
argenti, gioielli, monete in oro e 

Eredità  2907/21 n. 5.901 Tribunale di Ferrara 
N. 380 sterline in oro, conio di vari periodi dal 1863, 

in asta a lotti di 5  
nota bene: diritti d’asta per monete in oro del 10%anziche il 20% 

dal n. 1 al 214 
  

SECONDA TORNATA D'ASTA 
DOMENICA 6 FEBBRAIO 2022 ORE 14.30 

Dipinti antichi, pittori Mantovani, Ferraresi e Nazionali 
porcellane e oggetti antichi, arredi antichi e tappeti 

dal 250 al 541 
 

ESPOSIZIONE DEI BENI 
Sabato 29 gennaio 2022 dalle 16 alle 19 

Domenica 30 gennaio 2022 dalle 16 alle 19 
Giovedì 3 Febbraio 2022 dalle ore 9 alle 12 e dalle 15.30 alle 19.00 

Venerdì 4 febbraio 2022 dalle ore 10 alle 18 orario continuato 
Sabato 5 e domenica 6 febbraio 2022 dalle ore 10 all'inizio dell'asta 

 
ESPOSIZIONE DELLE STERLINE IN ORO E GIOIELLI 

Venerdì 4 febbraio 2022 dalle ore 10 alle 18 orario continuato 
Sabato 5 febbraio 2022 dalle ore 10 all'inizio dell'asta 

 
CATALOGO CON FOTO E BASI D’ASTA 

www.estenseaste.it 
 

MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE 
SALA ASTE, SCRITTE, TELEFONICHE E ON LINE 

 

 
BASI D’ASTA DI PURO REALIZZO E A LIBERA OFFERTA 

 

Informazioni: Estense Casa Aste tel.  0376/1888012 – 
0532/56655 – 335 6740955  
Via I. Nievo 8 si trova nel suggestivo centro storico di Mantova 



 
 

Prima Tornata d’Asta 

Sabato 5 Febbraio 2022 ore 14.30 

Dal lotto n. 1 al lotto 214 

  

1  Vassoietto in metallo argentato 
  Base Asta €  0,00 
  

  

2  Set di cucchiaini per sei con pinza per 
zucchero in sheffield Walker & Hall e set 
di coltelli da burro per sei in sheffield 

  Base Asta €  0,00 
  

  

3  Posate in metallo varie, circa 70 pezzi 
  Base Asta €  0,00 
  

  

4  Candeliere a 4 fiamme in metallo 
argentato  

  Base Asta €  0,00 
  

  

5  Due portatovaglioli in argento tit. 800, 
gr. 40 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

6  Lotto composto da: cinque forche, sei 
coltelli, due palette per dolce vari, due 
coltelli vari, due cucchiai vari, due 
forchettoni vari e sbuccia agrumi con 
manico in argento tit. 800 

  Base Asta €  20,00 
  



 
 

  

 

7  Specchio e coltello da pesce in argento 
Inglese, e Lente da ingrandimento in 
sheffield 

  Base Asta €  20,00 
  

  

 

8  Lotto composto da: quattro accessori 
con manico in argento tit. 800, tre 
cucchiaini vari in argento tit. 800 gr. 40 
e forchetta in argento tit. 800 gr. 40 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

9  Set di dodici cucchiaini in argento tit. 
800, gr. 100 

  Base Asta €  30,00 
  

  

10  Scatola portagioie in argento tit. 800, 
cm. 9Øx6h, gr. 155 

  Base Asta €  30,00 
  

  

11  Set di sei bicchierini in vetro da liquore, 
bottiglia in vetro e argento e vassoio 
circolare in argento con piano a specchio 

  Base Asta €  30,00 
  

  

12  Oggetto in argento tit. 925, gr. 122 
  Base Asta €  30,00 
  

  

 

13  Salver in argento tit. 800, gr. 170 
  Base Asta €  35,00 
  

  

 

14  Svuotatasche in argento tit. 800, gr. 
150 

  Base Asta €  40,00 



 
 

  

  

15  Porta sigarette in argento tit. 800 gr. 
120, cm. 11x8, penna stilografica in 
argento tit. 925 e penna a sfera in 
argento tit. 925 

  Base Asta €  40,00 
  

  

16  Vassoietto in argento tit. 800, gr. 155, 
cm. 16x15 

  Base Asta €  45,00 
  

  

17  Zuccheriera in argento. Titolo 800, cm. 
13x9x12h, gr. 150 

  Base Asta €  45,00 
  

  

18  Zuccheriera in argento tit. 800 
danneggiata, gr. 130, svuotatasche in 
argento tit. 800, gr. 90, bottiglietta a 
forma di pera con parte superiore in 
argento tit. 800 e macinapepe con parte 
superiore e inferiore in argento tit. 925  

  Base Asta €  50,00 
  

  

19  Ventiquattro coltelli di due tipologie con 
manico in argento tit. 800 

  Base Asta €  50,00 
  

  

20  Lotto composto da: tre piccole cornici da 
foto, conchiglia e set di forchette per sei 
con paletta, tre posate in argento tit. 
800, coltello in metallo, set di sei 
forchette, sei coltelli, forchettone e 
coltello in argento tit. 800 e set di sei 
forchette, sei coltelli, forchettone e 
cucchiaio da insalata, paletta da dolce e 
coltello in argento tit. 800 

  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

21  Due svuotatasche a forma di capasanta 
in argento tit. 800, gr.186, cm. 
12x10x3h e cm. 9x7x3h 

  Base Asta €  55,00 
  

  

22  Formaggiera in argento tit. 800, gr. 214 
  Base Asta €  65,00 
  

  

23  Vassoio portalettere in argento tit. 800 
con tagliacarte, gr. 270 

  Base Asta €  70,00 
  

  

24  Lotto composto da: 3 coltelli con manico 
in argenti tit. 800, bicchierino con 
portabicchiere in argento tit. 800, porta 
pasticche in argento tit. 800 gr. 12, 2 
palette da dolce in argento tit. 800 gr. 
260 e penna in argento tit. 925 

  Base Asta €  70,00 

  

  

25  Mestolo in argento tit. 800, gr. 293 
  Base Asta €  70,00 
  

  

26  Set di posate in argento tit. 800 
composto da nove forchette e dieci 
coltelli, peso complessivo forchetta gr. 
200, peso complessivo coltello gr. 260 

  Base Asta €  75,00 
  

  

27  Portagioie a forma di capasanta in 
argento tit. 800, cm. 13x12x7h, gr. 295 

  Base Asta €  85,00 
  



 
 

  

 

28  Lotto composto da formaggiera in 
argento tit. 800 e cristallo con 
cucchiaino in argento, porta ghiaccio in 
argento tit. 800 e cristallo con pinza in 
argento e oliera in argento tit. 800 
senza bottiglie, complessivamente gr. 
458  

  Base Asta €  90,00 
  

  

 

29  Lotto composto da quattro piattini in 
argento tit. 800, cucchiaino da zucchero 
in argento tit. 800, tre conchiglie in 
argento tit. 800 e svuotatasche in 
argento tit. 800, gr. 310 

  Base Asta €  90,00 
  

  

30  Otto portauovo in argento tit. 800, gr. 
530 

  Base Asta €  100,00 
  

  

31  Due svuotatasche a forma di capasanta 
in argento tit. 800, gr. 331, cm. 
12x14x5h 

  Base Asta €  100,00 

  

  

32  Lotto di 3 sottobicchieri in argento titolo 
800, cm. 13,5Ø, gr. 360 

  Base Asta €  110,00 
  

  

33  Lotto di 3 sottobicchieri in argento titolo 
800, cm. 15Ø, gr. 360 

  Base Asta €  110,00 
  

  

34  Lotto di 4 sottobicchieri ottagonali in 
argento titolo 800, cm. 14, gr. 390 

  Base Asta €  120,00 
  

  

 

35  Lotto composto da: mestolo, due grandi 
cucchiai e forchettone in argento tit. 
800, gr. 650 

  Base Asta €  130,00 



 
 

  

  

 

36  Vassoio rettangolare in argento, titolo 
800, cm. 33x20,5, gr. 520 

  Base Asta €  150,00 
  

  

 

37  Vassoio rettangolare in argento, titolo 
800, cm. 28x24,5, gr. 530 

  Base Asta €  160,00 
  

  

 

38  Set di posate in argento tit. 800 
composto da sei cucchiai, sei coltelli e 
sei forchette, cucchiaio, coltello con 
lama inox gr. 93, forchetta, peso 
complessivo senza coltelli gr. 870, peso 
complessivo coltelli gr. 558 

  Base Asta €  160,00 
  

  

 

39  Lotto di 12 sottobicchieri in argento 
titolo 800, cm. 9Ø, gr. 560 

  Base Asta €  170,00 
  

  

40  Centrotavola in argento tit. 800, cm. 
33Øx5,5h, gr. 650 

  Base Asta €  190,00 
  

  

41  Centrotavola in argento tit. 800, cm. 
34Øx6h, gr. 650 

  Base Asta €  190,00 
  

  

42  Ciotola in argento titolo 800, cm. 30Ø, 
gr. 640 

  Base Asta €  190,00 
  

  

43  Piatto rotondo in argento, titolo 800, 
cm. 33Ø, gr. 700 

  Base Asta €  210,00 



 
 

  

  

44  Ampolliera in argento Inglese a otto 
bottigliette in cristallo di cui due con 
cappuccio, una con chiusura da riparare, 
e cucchiaino, cm. 27x23x18,5h, gr. 740 

  Base Asta €  220,00 
  

  

45  Caffettiera in argento, titolo 800, cm. 
30h, gr. 760 

  Base Asta €  230,00 
  

  

46  Portagioie a forma di conchiglia in 
argento tit. 925, cm. 16x10x5h, gr. 798 

  Base Asta €  240,00 
  

  

47  Secchiello portaghiaccio in argento tit. 
800, gr. 1000 

  Base Asta €  250,00 
  

  

48  Versatoio con piatto in argento tit. 800, 
versatoio cm. 30h, piatto cm. 24Ø, gr. 
885 

  Base Asta €  260,00 
  

  

49  Centrotavola in argento, titolo 800, cm. 
44x24x6h, gr. 890 

  Base Asta €  270,00 
  



 
 

  

 

50  Centrotavola in argento tit. 800, cm. 
40x32x5h, gr. 945  

  Base Asta €  280,00 
  

  

 

51  Antico centrotavola in argento, cm. 
25Øx12h, gr. 995 

  Base Asta €  300,00 
  

  

52  Centrotavola quadrato in argento tit. 
800, cm. 33x4,5h, gr. 1.000 

  Base Asta €  300,00 
  

  

53  Legumiera in argento tit. 800, 
maniglione con base a capitello 
cesellato, cm. 35x28x14h, gr. 1.050 

  Base Asta €  310,00 
  

  

54  Vassoio ovale in argento titolo 800, cm. 
50x30, gr. 1070 

  Base Asta €  320,00 
  

  

55  Antico centrotavola in argento, cm. 
25Øx12h, gr. 1085  

  Base Asta €  330,00 
  

  

56  Servizio in argento, titolo 800, composto 
da: Teiera, lattiera e zuccheriera, gr. 
1.100 ca. 

  Base Asta €  330,00 
  

  

 

57  Vassoio rotondo in argento tit. 800, cm. 
37,5Ø, gr. 1.150 

  Base Asta €  340,00 
  



 
 

  

 

58  Piatto rotondo in argento, titolo 800, 
cm, 39,5Ø, gr. 1.170 

  Base Asta €  350,00 
  

  

 

59  Centrotavola in argento tit. 800, cm. , 
gr. 42x32x6,h, gr. 1270 

  Base Asta €  380,00 
  

  

 

60  Vassoio rettangolare in argento tit. 800, 
Calderoni Gioielli Milano, cm. 50x27x2h, 
gr. 1380  

  Base Asta €  410,00 
  

  

 

61  Calamaio antico in argento Inglese 
composto da un piano che appoggia su 
quattro piedi ferini, con la scanalatura 
per la penna e due boccette porta 
inchiostro in cristallo di forma quadrata 
molati sui lati a punta di diamante e con 
una stella molata sul fondo, cm. 
35x23x8h, gr. 1.430 

  Base Asta €  430,00 
  

  

 

62  Zuppiera in argento, coperchio con 
finale a forma di foglie e zucca, cm. 
35x20x23h, gr. 1.550 

  Base Asta €  460,00 
  

  

 

63  Legumiera in argento, titolo 800, cm. 
32x23x10h, gr. 1.561 

  Base Asta €  470,00 
  

  

 

64  Lotto di dodici coltelli da pesce, dodici 
cucchiaini, dodici forchette da pesce, 
dodici cucchiai, dodici forchette e 
mestolo in argento tit. 800, gr. 2775 

  Base Asta €  550,00 
  

  

 

65  Set di posate in argento tit. 800 
composto da dodici forchettine, undici 
cucchiai, nove cucchiaini, due posate da 
insalata, dodici forchette, grande 
cucchiaio e forchettone, mestolo, due 
palette per dolci, dodici coltelli con lama 
inox gr. 65 cad., dodici coltelli grandi 
con lama inox gr. 95 cad. e dodici 
cucchiai grandi gr. 820, peso senza 
coltelli gr. 3300, peso complessivo 
coltelli con lama inox gr. 1920 

  Base Asta €  550,00 
  



 
 

  

66  Versatoio con piatto in argento tit. 800, 
piatto cm. 32Ø, versatoio cm. 37,5h, gr. 
1.890 

  Base Asta €  560,00 
  

  

67  Servizio in argento con maniglie in 
legno, titolo 800, composto da teiera, 
cioccolatiera, zuccheriera e lattiera, gr. 
1.750ca. 

  Base Asta €  560,00 
  

  

68  Posate in argento sterling composto da: 
dodici cucchiaini, dodici cucchiai, dieci 
coltelli, dodici forchette, dodici 
forchettine, dodici forchette medie, sei 
coltelli da burro, cucchiaione e 
forchettone, gr. 2.200 ca. 

  Base Asta €  580,00 
  

  

69  Servizio da tea e caffè in argento tit. 
800 San Marco, con caffettiera, teiera, 
lattiera, zuccheriera e vassoio, gr. 2.220 

  Base Asta €  600,00 
  

  

70  Zuppiera in argento Inglese, cm. 
35x23x26h, gr. 2.045 

  Base Asta €  610,00 
  

  

 

71  Vassoio rettangolare in argento titolo 
800, cm. 57,5x37,5, gr. 2.270 

  Base Asta €  660,00 
  

  

 

72  Coppia di candelabri in argento tit. 800, 
cm. 40,5h, gr. 2.340 

  Base Asta €  700,00 
  



 
 

  

73  Zuppiera ovale con vassoio in argento 
tit. 800, zuppiera cm. 40x20x24,5h 
vassoio cm. 46x27, gr. 2.920 

  Base Asta €  870,00 
  

  

74  Servizio di posate in argento per 12, 
Christofle France, composto da 87 
posate: 12 cucchiai, 12 cucchiai medi, 
12 cucchiaini, 12 forchette, 12 
forchettine, 12 coltelli, 12 coltellini, 
paletta per dolci e forchettone e 
cucchiaione per insalate, totale gr. 4.400 
circa (escluse le lame) 

  Base Asta €  1.200,00 
  

  

75  N. 24 piatti in argento, titolo 800, cm. 
19Ø, gr. 4.300 

  Base Asta €  1.300,00 
  

  

 

76  Servizio di posate in argento, titolo 800, 
composto da: 12 cucchiai, 12 forchette, 
12 forchettine frutta, 12 coltelli, 12 
coltelli frutta, 12 cucchiai frutta, 12 
cucchiai da te, mestolo, 2 posate per 
insalata, cucchiaione risotto, tala per 
torta, coltello formaggio, forchettone, 
grammi escluse le lame circa 5.300 

  Base Asta €  1.600,00 
  

  

 

77  Servizio di posate in argento, titolo 800, 
composto da: 12 cucchiai, 12 coltelli, 12 
coltelli frutta, 24 forchette, 12 
forchettine frutta, 6 forchettine a 2 
punte, 12 cucchiai frutta, 12 cucchiai 
dessert, 12 forchettine frutta, 25 
cucchiai dessert, 12 cucchiaini caffè, 
trinciapollo, coltello panettone, coltello 
arrosto, coltello formaggio, mestolo, 
pinza spaghetti, forchettone, 
cucchiaione risotto, mestolino, 2 posate 
insalata, coltello grana, levacapsule, 
coltello gelato, schiaccianoci, posata per 
tartufo, pala ovale, gr. complessivi 
escluse le lame circa 6.600 

  Base Asta €  1.900,00 
  

  

 

78  N. 12 piatti ottagonali in argento, titolo 
800, cm. 30, gr. 6.920 

  Base Asta €  2.000,00 
  



 
 

  

 

79  Orologio da donna in oro 18kt marca 
Zenith, gr. 29,9 complessivi 

  Base Asta €  700,00 
  

  

 

80  Orologio in oro giallo 18 Kt, gr.51, 
doppia cassa con catena.  

  Base Asta €  1.300,00 
  

  

81  Lotto di 3 anelli, di cui due in argento e 
uno in oro e argento con rosette di 
diamanti 

  Base Asta €  50,00 
  

  

82  Anello in oro 18kt con diamanti e 
smeraldi taglio baguette ct. 1 ca. 
complessivi 

  Base Asta €  180,00 
  

  

83  Anello in oro bianco con 3 diamanti 
taglio brillante per ct. 0,28 ca. 

  Base Asta €  220,00 
  

  

84  Anello in oro bianco 18kt con diamanti 
taglio brillante per ct. 3 ca. e smeraldo 
centrale cabochon per ct 5 ca. 

  Base Asta €  800,00 
  

  

85   Anello in oro giallo e bianco 18kt con 
diamanti taglio brillante ct. 0,10 ca e 
rubino ct. 1 

  Base Asta €  800,00 
  



 
 

  

86  Anello in oro giallo 18kt con diamanti 
taglio brillante e taglio baguette per ct 3 
ca., gr. 12,5 

  Base Asta €  1.200,00 
  

  

87  Anello in oro bianco 18kt con diamanti 
taglio brillante per ct. 2,5 ca. e smeraldo 
centrale per ct 3 ca., gr. 5,4 

  Base Asta €  1.200,00 
  

  

88  Collana in corallo con chiusura in oro 
giallo 18kt, cm. 60 

  Base Asta €  60,00 
  

  

89  Collana in corallo rosa con chiusura in 
oro giallo 18kt, cm. 60 

  Base Asta €  60,00 
  

  

90  Collana con Lapislazzuli chiusura in oro 
giallo 18kt, cm. 90 

  Base Asta €  100,00 
  

  

91  Collana in perle di fiume grigie con 
fermaglio in oro bianco 18Kt con 12 
brillanti e perla naturale bianca. 

  Base Asta €  300,00 
  



 
 

  

92  Collana di perle coltivate e fermaglio in 
oro 

  Base Asta €  500,00 
  

  

93  Collana a treccia in oro giallo 18 Kt, gr. 
44,5 

  Base Asta €  1.150,00 
  

  

94  Collana e bracciale (scomponibili) con 
fermaglio gr. 83,4 

  Base Asta €  2.500,00 
  

  

95  Bracciale in oro giallo 18kt con ciondolo 
gr. 25 

  Base Asta €  750,00 
  

  

96  Bracciale in oro giallo 18kt con medaglia 
gr. 35 

  Base Asta €  1.000,00 
  

  

97  Bracciale in oro giallo 18kt con charms 
in oro e pietre dure, gr. 67 complessivi 

  Base Asta €  1.200,00 
  



 
 

  

98  Importante bracciale in oro giallo 18kt 
con particolare lavorazione a 9 semipalle 
con incastonati, zaffiri, smeraldi e rubini 
, gr. 67,9 complessivi 

  Base Asta €  2.200,00 
  

  

99  Orecchini in oro 18kt con lapislazzuli 
  Base Asta €  100,00 
  

  

100  Spilla in oro 18kt con diamanti, 
smeraldi, zaffiri e rubini, gr. 18,8  

  Base Asta €  800,00 
  

  

101  Medaglia in bronzo, portachiavi in 
argento tit. 800, anello senza pietra, 
orologio Pierce, orologio Fulton e rosario 

  Base Asta €  10,00 
  

  

102  Paio di orecchini, spilla e due bracciali in 
metallo 

  Base Asta €  0,00 
  

  

103  Lotto composto da circa 50 monete vari 
stati, medaglia Pio X e banconota 
Svizzera 10 franchi 

  Base Asta €  20,00 
  



 
 

  

110  Lotto di monete 
  Base Asta €  0,00 
  

  

111  Moneta in oro 5 Pesetas Alfonso XIII 
1890, gr. 0,4 

  Base Asta €  20,00 
  

  

112  Moneta in oro 10 Corone 1912, gr. 3,5 
  Base Asta €  120,00 
  

  

113  Moneta in oro 5 Pesos 1955, gr. 4,2 
  Base Asta €  140,00 
  

  

114  Moneta in oro 20 franchi 1907, gr. 6,4 
  Base Asta €  220,00 
  

  

115  Moneta in oro Helvetia 20 franchi 1935, 
gr. 6,4 

  Base Asta €  220,00 
  

  

 

116  Moneta in oro, 20 Franchi 1851, gr. 6,4 
  Base Asta €  220,00 
  

  

 

117  Moneta in oro 20 Franchi Helvetia 1930, 
gr. 6,5 

  Base Asta €  220,00 
  

  

 

118  Joannes XXIII Pont Max, moneta d'oro 
24kt, gr. 7,9 

  Base Asta €  280,00 
  



 
 

  

119  Moneta in oro Unione Sovietica 1976, 
gr. 8,6 

  Base Asta €  300,00 
  

  

120  Moneta in oro Pesos 100 Cilena 1959, 
gr. 21,2 

  Base Asta €  740,00 
  

  

121  Franz Joseph I, moneta d'oro Austriaca, 
4 Ducat, anno 1915, incastonata in spilla 
d'oro 18kt, gr. complessivi 24,4 

  Base Asta €  850,00 
  

  

122  Bolivar Libertador, moneta d'oro Estado 
Unidos De Venezuela, Lei 900, anno 
1889, gr. 32,2580 

  Base Asta €  1.120,00 
  

  

123  Moneta in oro Corona 100 del 1915 gr. 
33,8 

  Base Asta €  1.180,00 
  

  

124  Moneta in oro Vaticano Concilium 
Oecumenicum Vaticanum II, gr. 34,8 

  Base Asta €  1.220,00 
  

  

125  Moneta in oro 50 Pesos 1821/1946 Stati 
Uniti Messicani, gr. 41,5 

  Base Asta €  1.450,00 
  

  

126  Moneta in oro 20 Marchi 1910, gr. 8 
  Base Asta €  280,00 
  



 
 

  

127  Moneta in oro sterlina Regina Vittoria 
1871, gr. 8 

  Base Asta €  280,00 
  

  

128  Moneta in oro Sterlina Regina Vittoria 
1889, gr.8 

  Base Asta €  280,00 
  

  

129  Moneta in oro Sterlina Regina Elisabetta 
1978, gr. 8 

  Base Asta €  280,00 
  

  

130  Sterlina d'oro Regina Elisabetta II anno 
1967, gr. 8 

  Base Asta €  280,00 
  

  

131  Lotto di cinque sterline in oro Giorgio V, 
anno 1888, gr. 40,1 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

132  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1967, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

133  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1962, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

134  Lotto di cinque sterline in oro Giorgio V, 
anno 1888, gr. 39,5 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

135  Lotto di cinque sterline in oro Giorgio V, 
anno 1888, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

136  Lotto di cinque sterline in oro Giorgio V, 
anno 1888, gr. 40 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

137  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1964, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

138  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1962, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

139  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

140  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

141  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1898, gr. 39,7 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

142  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1912, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 



 
 

  

  

143  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1912, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

144  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1912, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

145  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1892, gr. 39,7 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

146  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1894, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 

  

  

147  Lotto di cinque sterline in oro Giorgio V, 
anno 1910, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

148  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1901, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

149  Lotto di cinque sterline in oro anno 
Giorgio V, 1907, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

150  Lotto di cinque sterline in oro Giorgio V, 
anno 1904, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

 

151  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1889, gr. 39,7 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

152  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1899, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

153  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1911, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

154  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1913, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

155  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1915, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

156  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1914, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

157  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1910, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

158  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1910, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

 

159  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1900, gr. 39,7 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

160  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

161  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

162  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

163  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

164  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

165  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

166  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

 

167  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

168  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

169  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

170  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

171  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

172  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

173  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

174  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

175  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

176  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1966, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

177  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

178  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

179  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

180  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

181  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

182  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1965, anno 1966, 
due anno 1967 e 1968, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

183  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1958, anno 1962, 
anno 1963, anno 1964, anno 1965, gr. 
39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

184  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1959, anno 1962, 
anno 1963, anno 1964, anno 1965, gr. 
39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

185  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Elisabetta II, anno 1958, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

186  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1863, anno 1873, anno 
1876, anno 1880, anno 1885, gr. 39,7 
ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

187  Lotto di cinque sterline in oro Re 
Edoardo VII, anno 1902, anno 1905, 
anno 1906, anno 1907, anno 1908, gr. 
39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

188  Lotto di cinque sterline in oro Re 
Edoardo VII, anno 1909, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

189  Lotto di cinque sterline in oro Re 
Edoardo VII, anno 1906, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

190  Lotto di cinque sterline in oro di cui 
quattro Re Edoardo VII anno 1908, due 
anno 1909, anno 1910 e una Giorgio V 
anno 1911, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

191  Lotto di cinque sterline in oro Re 
Edoardo VII, anno 1902, anno 1903, 
anno 1905, anno 1906, anno 1908, gr. 
39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

192  Lotto di cinque sterline in oro Re 
Edoardo VII anno 1902, due anno 1903, 
anno 1905, anno 1908, gr. 39,7 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

193  Lotto di quattro sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1915, gr. 32,1 ca. 

  Base Asta €  1.120,00 
  

  

 

194  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V due anno 1913, anno 1914, anno 
1917, anno 1918, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

195  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1913, anno 1914, anno 1915, 
anno 1917, anno 1918, gr. 39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 



 
 

  

  

196  Lotto di cinque sterline in oro Re Giorgio 
V, anno 1918, anno 1923, anno 1925, 
anno 1926, anno 1928, gr. 39,7 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

197  Lotto di cinque sterline in oro, di cui 
quattro Regina Vittoria anno 1890, anno 
1891, anno 1893, anno 1895 e una Re 
Giorgio V anno 1897, gr. 39,6 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

198  Lotto di cinque sterline in oro, di cui 
quattro raffigurante Regina Vittoria anno 
1890, anno 1891, anno 1893, anno 
1895 e una Re Giorgio V anno 1897, gr. 
39,9 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

199  Lotto di cinque sterline in oro, di cui 
quattro Regina Vittoria anno 1890, anno 
1891, anno 1893, anno 1895 e una Re 
Giorgio V anno 1897, gr. 39,8 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

200  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1890, anno 1891, anno 
1893, anno 1896 e anno 1898, gr. 39,7 
ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

201  Lotto di cinque sterline in oro, di cui 
quattro Regina Vittoria due anno 1899 e 
due anno 1898 e una Re Giorgio V anno 
1897, gr. 39,7 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  



 
 

  

 

202  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1886, anno 1887, anno 
1888, anno 1889 e anno 1892, gr. 39,7 
ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

203  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1883, anno 1884, anno 
1885, anno 1886 e anno 1889, gr. 39,6 
ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

204  Lotto di cinque sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1880, anno 1884, anno 
1885, anno 1886 e anno 1889, gr. 39,7 
ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

 

205  Lotto di tre sterline in oro Regina 
Vittoria, anno 1880, anno 1883, anno 
1884, gr. 23,8 ca. 

  Base Asta €  840,00 
  

  

206  Lotto di cinque sterline in oro, di cui 
quattro Re Giorgio V anno 1888 e una 
Regina Vittoria anno 1888, gr. 40 ca. 

  Base Asta €  1.400,00 
  

  

207  Lotto di tre monete in oro, di cui una da 
20 lire Vittorio Emanuele Re d'Italia, 
Ottobre 1922 - 1923, gr., moneta in oro 
20 Franchi, Helvetia, anno 1914, gr. e 
moneta in oro Romania, gr. 19,3 ca. 

  Base Asta €  680,00 
  

  

 

208  Moneta in oro 100 Pesos, Repubblica 
Cilena, anno 1947, gr. 20,3 ca. 

  Base Asta €  710,00 
  

  

 

209  Lotto di due monete in oro 4 ducat, 
Franz Joseph I anno 1915, Austria, gr. 
27,9 ca. 

  Base Asta €  980,00 
  



 
 

  

210  Due monete in oro Krugerrand, Sud 
Africa anno 1975, gr. 67,7 ca. 

  Base Asta €  2.300,00 
  

  

211  Due monete in oro Krugerrand, Sud 
Africa anno 1975, gr 67,7 ca. 

  Base Asta €  2.300,00 
  

  

 

212  Due monete in oro Krugerrand, Sud 
Africa anno 1975, gr 67,7 ca. 

  Base Asta €  2.300,00 

  

  

 

213  Due monete in oro Krugerrand, Sud 
Africa anno 1975, gr 67,8 ca. 

  
Base Asta €  2.300,00 
 

  

  

 

214 
  

Due monete in oro Krugerrand, Sud 
Africa anno 1975, gr 67,8 ca. 

  Base Asta €  2.300,00 
  
 
 
 
 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

seconda Tornata d’Asta 

Domenica 6 Febbraio 2022 ore 14.30 

Dal lotto n. 250 al lotto 541 
 

 

  

 

250  Lotto composto da: vasetto in vetro, 
vasetto porta profumo in vetro, 
decanter in vetro, due antipastiere in 
cristallo e metallo, fruttiera in cristallo 
e metallo, oliera in cristallo e metallo 
(bottiglie non sue) e tre piccoli oggetti 
in vetro 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

251  Lotto composto da: due candelieri in 
metallo, tortiera in metallo e plastica, 
samovar in sheffield, brocca in 
metallo, piatto quadrato in metallo, 
quattordici oggetti in metallo vari, 
svuotatasche in metallo e legumiera 
in vetro e metallo 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

252  Due orologi da tavolo cm. 40x30h e 
35x38h 

  Base Asta €  0,00 

  

  

 

253  Lotto composto da: vecchio orologio 
in legno rotto, sottobottiglia in legno, 
mano in legno, due statuine in legno, 
due quadretti in miniatura, calamaio 
in legno con dante, portafoto in 
metallo, nove forchettine da dolce, 
due piattini in peltro, posacenere a 
conchiglia in metallo, zuccheriera in 
peltro, abat-jour, versatoio, due 
orologi e quattordici oggetti in metallo 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

254  Anfora in ceramica, cm. 123 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

255  Piccola cornice in argento tit. 925, 
accendino in plastica e metallo e due 
accendini in argento tit. 800 di cui 
uno con ammaccature 

  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

256  Madonna con Bambino, ceramica G. 
Dal Monte Faenza, cm. 24x30 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

257  Accendino Ibelo West Germany, 
Accendino a gas Dupont n. T5DZ80 e 
accendino Maruma Halley  

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

258  Piatto nero in ceramica con 
decorazioni, 56/75, Offozzo, ø 41 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

259  Orologio da parete a pendolo 
Horlogeria Nouvelle Nancy, cm. 
31x17xh72 

  Base Asta €  0,00 

  

  

 

260  Sei bicchieri colorati con incisi uccelli, 
cm. 18,5, colori blu, arancione, giallo, 
verde, viola scuro e rosa 

  Base Asta €  20,00 
  

  

 

261  Sei bicchieri verdi in cristallo, cm. 22h 
  Base Asta €  20,00 
  

  

 

262  Quattro bicchieri in vetro di murano 
con screziature in oro, cm. 24h 

  Base Asta €  20,00 
  

  

 

263  Sei bicchieri blu 
  Base Asta €  20,00 
  



 
 

  

 

264  Vaso in vetro, centrotavola in vetro di 
color verde, posacenere in cristallo, 
due centrotavola in cristallo, vaso in 
cristallo, vaso in vetro con motivi 
floreali, piattino in vetro, gufo in 
vetro, piccolo posacenere e bicchiere 

  Base Asta €  20,00 
  

  

 

265  Lotto di accessori da bar composto 
da: nove bottiglie e brocche varie in 
vetro, due shaker, posacenere in 
vetro, portaspezie, macinapepe in 
legno, piccolo secchiello per ghiaccio, 
portatovaglioli, dieci cavatappi vari, 
fiaschetta, cinque sottobicchieri a 
forma di timone e circa trenta oggetti 
vari 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

266  Punch Bowl, Ponchera, di color rosa 
con dorature cm. 17x33h completa di 
cucchiaio di color rosa e dorature, 
dodici bicchieri di color rosa con 
dorature cm. 6h e dodici bicchieri di 
color rosa con dorature cm.  

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

267  Coppia di candelabri a cinque fiamme 
in metallo raffiguranti uomo e donna, 
cm. 65, con ammaccature 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

268  Coppia di papere in vetro con 
screziature in oro, cm. 32x20h e cm. 
20x30h 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

 
268a
  

Elegante centrotavola in vetro 
screziato, cm. 39x25x12h 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

269  Uovo in vetro di color azzurro e blu, 
cm. 19h 

  Base Asta €  30,00 
  



 
 

  

 

270  Ventaglio raffigurante scena di interno 
  Base Asta €  30,00 
  

  

271  Lotto di 24 pietre dure, una stampa, 
monete e medaglie, ventaglio, 
tagliacarte e armonia a bocca 

  Base Asta €  30,00 
  

  

272  Ventaglio con amorini, cm.55x32 
  Base Asta €  40,00 
  

  

273  Bicchiere in vetro di murano, di color 
rosa e blu, cm. 30 

  Base Asta €  50,00 
  

  

274  Vaso di Murano firmato Carlo Moretti, 
cm. 23Øx35,5h 

  Base Asta €  50,00 
  

  

275  Pesce in metallo argentato, cm. 37 
  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

 

276  Pesce in metallo argentato, cm. 23 
  Base Asta €  50,00 
  

  

 

277  Scultura in porcellana con marchio 
Lladro, n. 5319, cm. 50h 

  Base Asta €  60,00 
  

  

 

278  Coppia di vasi in porcellana a forma di 
cornucopia, primi '900, cm. 23 

  Base Asta €  60,00 
  

  

279  Coppia di antichi vasi in porcellana, 
con vecchi restauri, Francia inizi '900, 
cm. 41 

  Base Asta €  100,00 
  

  

 

280  Coppia di putti lignei con dorature, 
cm. 37h 

  Base Asta €  150,00 
  

  

 

281  Piantana in alabastro con paralume in 
tessuto (piccole rotture), cm. 180h 

  Base Asta €  0,00 
  

  

282  Lampadario in vetro a palla color 
ambra, anni'70 

  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

283  Lotto di tre lampade da tavolo in 
metallo e vetro con paralume, da 
restaurare 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

284  Lampada in ceramica con paralume, 
cm. 85 

  Base Asta €  30,00 
  

  

285  Abat-jour in metallo con toulipe in 
vetro, firmata 

  Base Asta €  40,00 
  

  

 

286  Lampada in legno con paralume, cm. 
60 

  Base Asta €  40,00 
  

  

 

287  Applique a 6 fiamme in metallo 
  Base Asta €  50,00 
  

  

 

288  Lampada in legno con paralume, cm. 
90 

  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

289  Lampada in legno senza paralume, 
cm. 84 

  Base Asta €  60,00 
  

  

290  Lampadario in vetri di Murano color 
ambra a sei luci (mancante di una 
foglia cadente) 

  Base Asta €  100,00 
  

  

291  Scultura in metallo Q. Ghermandi 
1970, cm. 44x20x34h, scollata 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

292  Cristo in legno 
  Base Asta €  0,00 
  

  

293  Lotto di cinque bassorilievi, 
Capodimonte, cm. 18x9 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

294  Bassorilievo raffigurante sonatore di 
violino, cm. 12x15 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

295  Scultura in legno, Cristo, cm. 30x30 
  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

296  Centrotavola con uccellini, statuina 
raffigurante pittore Capodimonte, 
scultura in plexiglass, scultura in 
pietra, scultura raffigurante faraone, 
tre sculture in metallo e tre sculture 
varie 

  Base Asta €  0,00 
  

  

297  Maschera Africana in legno cm.36x20 
ca. 

  Base Asta €  0,00 
  

  

298  Maschera Africana in legno cm.42x19 
ca. 

  Base Asta €  0,00 
  

  

299  Due leoni ed elefante orientali 
  Base Asta €  30,00 
  

  

300  Rigoletto, scultura in bronzo, cm. 20 
  Base Asta €  30,00 
  

  

 

301  Scultura Africana in metallo, cm. 80 
  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

302  Scultura in legno Filemone e Bauci 
Plinio Graziani, cm. 15x11x45h 

  Base Asta €  50,00 
  

  

303  Bassorilievo raffigurante cavallo, 
Francesco Messina 257/500, cm. 
16x13 

  Base Asta €  50,00 
  

  

304  Maschera Africana in legno cm.45x25 
ca. 

  Base Asta €  50,00 
  

  

305  Maschera Africana in legno cm.35x22 
ca. 

  Base Asta €  50,00 
  

  

306  Maschera Africana in legno cm.41x22 
ca. 

  Base Asta €  50,00 
  

  

307  Maschera Africana in legno cm.44x15 
ca. 

  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

308  Maschera Africana in legno cm.49x20 
ca. 

  Base Asta €  50,00 
  

  

309  Maschera Africana in legno cm.34x18 
ca. 

  Base Asta €  50,00 
  

  

310  Maschera Africana in legno cm.41x20 
ca. 

  Base Asta €  50,00 
  

  

311  Donna Africana, scultura tribale a 
tutto corpo in legno, cm. 121x22 

  Base Asta €  150,00 
  

  

312  Il piccolo belga, scultura in bronzo 
patinato marrone, firma Pellini 
Eugenio cm. 24x10,5x10,5 

  Base Asta €  150,00 
  

  

313  Volto di ragazza in marmo, primi 
'900, cm. 35 

  Base Asta €  180,00 
  



 
 

  

314  Antica acquasantiera in Nembro 
rosato di Verona, cm. 70Øx100h 

  Base Asta €  950,00 
  

  

315  Lotto di un'etagere, portabastoni, 
specchierina anni '60, e specchierina 
d'appoggio dell'800 

  Base Asta €  50,00 
  

  

316  Specchiera intagliata, cm. 85x130 
  Base Asta €  80,00 
  

  

317  Specchiera da terra, primi '900, cm. 
179 

  Base Asta €  80,00 
  

  

318  Cornice dorata cm. 137x225 
  Base Asta €  180,00 
  



 
 

  

319  Specchiera in foglia oro, XIX secolo, 
area lombarda, cm. 110x186 

  Base Asta €  650,00 
  

  

320  Teca con paesaggio orientale, cm. 
50x10x28h 

  Base Asta €  0,00 
  

  

321  Ribalta vecchia Cerea, cm. 
100x47xh107 

  Base Asta €  80,00 
  

  

322  Colonna a torciglione cm. 98, (da 
restaurare) 

  Base Asta €  30,00 
  

  

323  Comodino in radica e bronzi a due 
cassetti, cm. 43x33x72h 

  Base Asta €  30,00 
  

  

324  Coppia di comodini a tre cassetti, cm. 
30x40x70h, (da restaurare) 

  Base Asta €  30,00 
  



 
 

  

325  Colonna in legno, cm. 102 
  Base Asta €  30,00 
  

  

326  Vetrinetta ad un'anta, cm. 53x22x96h 
  Base Asta €  50,00 
  

  

327  Colonnina in radica e bronzi con 
coperchio, cm. 30Øx90h (chiusura del 
coperchio da restaurare) 

  Base Asta €  50,00 
  

  

328  Colonnina in radica e bronzi con 
coperchio, cm. 30Øx90h (chiusura 
coperchio da restaurare) 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

329  Credenza bombata, anni '50, cm. 
110x40x93h 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

330  Balaustra, cm. 160x25x73h 
  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

331  Tavolino Francese ovale con due 
cassetti e radiche, anni '50, cm. 
52x40x80h 

  Base Asta €  50,00 
  

  

332  Lotto di oggetti in legno, ceramica, 
metallo e servizio 

  Base Asta €  50,00 
  

  

333  Coppia di colonnine con putti in 
antimonio cm. 40h, di cui una 
dissaldata, vaso e statuina 

  Base Asta €  80,00 
  

  

334  Tavolino quadrato con scacchiera fine 
'800, cm. 51xh67 e sgabello 

  Base Asta €  80,00 
  

  

335  Vetrinetta anni '50 ad una porta 
filettata, cm. 55x30x114 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

336  Tavolo ovale con intarsi, fine '800, 
cm. 130x100xh.80 

  Base Asta €  100,00 
  



 
 

  

337  Tavolo rotondo, fine '800, cm. 
Ø98xh79 

  Base Asta €  120,00 
  

  

338  Angoliera del '900, cm. 62x62x134 
  Base Asta €  120,00 
  

  

339  Cassapanca dell'800, cm. 113x40x42h 
  Base Asta €  150,00 
  

  

340  Vetrinetta lastronata in radiche 
pregiate e bronzi, Francia, inizi '900, 
cm. 70x45x160h 

  Base Asta €  150,00 
  

  

341  Tavolo rotondo, con piano intarsiato, 
ø cm. 110 

  Base Asta €  150,00 
  

  

342  Tavolino a un cassetto, dell'800, cm. 
101x50x86h 

  Base Asta €  160,00 
  



 
 

  

343  Cassapanca del '700, cm. 
160x50x60h, (piano da restaurare) 

  Base Asta €  280,00 
  

  

 

344  Vetrina a doppio corpo Boule, cm. 
110x40x210h 

  Base Asta €  280,00 
  

  

 

345  Consolle a un cassetto Carlo X, cm. 
120x56x89h 

  Base Asta €  300,00 
  

  

 

346  Consolle a un cassetto Carlo X, cm. 
134x55x89h 

  Base Asta €  300,00 
  

  

347  Orologio con supporto Boule, cm. 
195h 

  Base Asta €  400,00 
  

  

348  Antico canterano a tre cassetti, cm. 
130x63x98h 

  Base Asta €  450,00 
  

  

 

349  Antico canterano a due cassetti con 
calatoia centrale, cm. 130x66x98h 

  Base Asta €  450,00 
  

  

 

350  Lotto di tappeti Belucistan cm. 
160x83 da restaurare, tappeto 
Pakistan cm. 137x94 da restaurare e 
tappeto Persiano cm. 75x125 

  Base Asta €  0,00 



 
 

  

  

351  Lotto di cinque tappeti Persiani, varie 
misure la cui massima cm. 115x60 

  Base Asta €  0,00 
  

  

352  Tappeto Persiano qualità Baktyar, cm. 
120x190, da restaurare 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

353  Tappeto nazionale, cm. 400x300 ca. 
  Base Asta €  0,00 
  

  

354  Corsia Pakistana, cm. 230x80 
  Base Asta €  50,00 
  

  

 

355  Tappeto Agra, cm. 225x140 
  Base Asta €  50,00 
  

  

356  Tappeto Qum, cm. 120x79 
  Base Asta €  60,00 
  



 
 

  

357  Tappeto Persiano a formelle, cm. 
140x95 

  Base Asta €  60,00 
  

  

358  Tappeto Persiano Baktyar, cm. 
200x300, da restaurare 

  Base Asta €  80,00 
  

  

359  Tappeto Persiano, cm. 208x145 
  Base Asta €  100,00 
  

  

360  Tappeto Kirman Laver cm. 210x120 
  Base Asta €  100,00 
  

  

361  Corsia Erivan, cm. 330x92 
  Base Asta €  100,00 
  

  

362  Tappeto fine Persiano qualità 
Qum133x208 

  Base Asta €  200,00 
  



 
 

  

363  Tappeto Persiano qualità Qum, cm. 
160x260 

  Base Asta €  220,00 
  

  

364  Antica corsia vecchia manifattura 
Persiana Malayer, cm. 458x108 

  Base Asta €  350,00 
  

  

 

365  Pescatori sul lago, tecnica mista, 
cm.39x30 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

366  Mazzo di fiori, litografia, firmato, 
28/50, cm. 22x26 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

367  Beau temp, stampa a colori, Taubleau 
de M Heilbuth, cm.33x22 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

368  Amori, stampa, cm.25x20 
  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

369  Sparafucile , Acquaforte, Bodini 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

370  Coppia di stampe dei mesi, Bartolazzi 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

371  Lotto di quattro stampe antiche cm. 
30x20 ca. 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

372  Lotto di tre stampe antiche, di cui due 
cm. 45x30 e una cm. 30x16 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

373  Litografia, colorata a mano, a firma 
Orfeo Tamburi, cm. 60x45 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

374  Litografia, 37/100, a firma G. De 
Chirico, cm. 43x58 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

375  L'appeso, litografia, P.A. 1954, a 
firma Giacomo Manzu, cm. 37x54 

  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

376  Litografia, firmato, cm. 64x55 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

377  Tre litografie, a firma Dali, cm. 25x30 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

378  Barche, litografia, P.A. a firma 
Azzinari, cm. 64x50 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

379  Litografia, 47/100, a firma Wilfredo 
Lam, cm. 25x30 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

380  Soggetti, litografia 75/100, a firma 
Minguzzi, cm. 25x33 

  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

381  Litografia, 1/120, firma Cesare 
Zavattini, cm. 45x57 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

382  Donna sdraiata, litografia prova 
d'autore 1963 a firma Bergonzoni?, 
cm. 36x26 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

383  Venus bathing and cupid, stampa a 
colori, cm.35x26 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

384  Pontile di Forte dei Marmi, olio su 
tela, Elisa Maccaluso, cm.10x17 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

385  Interno con figure , Acquaforte, 
Cavicchini 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

386  Assalto al castello di san Giorgio, 
acquaforte, Cavicchini 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

387  Scorcio di Villa Giraffa, Goito (Mn), 
Olio su tela, a firma Mario R. Carletti, 
cm. 80x60 

  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

388  Fiori, dipinto con dedica alla moglie, 
Ottone Mora, cm. 15x40 

  Base Asta €  20,00 
  

  

 

389  Ritratto di uomo, dipinto, Ottone 
Mora, cm. 10x15 

  Base Asta €  20,00 
  

  

 

390  La bella mulatta, dipinto, Ottone Mora 
New Mexico 1978, cm. 15x20 

  Base Asta €  20,00 
  

  

 

391  Fiori, acquerello, Ottone Mora (1923 - 
2019), cm. 30x40 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

392  Ritratto di uomo, olio su tela, Ottone 
Mora (1923 - 2019), cm. 18x24 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

393  Ritratto di donna, matita su carta, 
opera non firmata con dedica alla 
moglie, cm. 30x40 (Ottone Mora) 

  Base Asta €  30,00 



 
 

  

  

 

394  Autoritratto, tecnica mista, Ottone 
Mora 1972 (1923 - 2019), cm. 29x39 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

395  Ritratto di donna, pastello, con dedica 
alla moglie, Ottone Mora (1923 - 
2019), cm. 30x40 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

396  Ritratto di donna, pastello, con dedica 
alla figlia, Ottone Mora (1923 - 2019), 
cm. 30x40 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

397  Autoritratto, olio su tela, Ottone Mora 
(1923 - 2019), cm. 27x33 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

398  Autoritratto, olio su tela, Ottone Mora 
(1923 - 2019), cm. 28x35 

  Base Asta €  30,00 
  



 
 

  

 

399  Ritratto, disegno su carta, con dedica 
alla moglie, Ottone Mora (1923 - 
2019), cm. 30x40 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

400  Autoritratto, disegno, Ottone Mora 
Febbraio 1985, cm. 30x40 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

401  Ragazza, matita su carta, cm. 40x50 
(Ottone Mora) 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

402  Ritratto di donna. Matita su carta, con 
dedica alla moglie, Ottone Mora, cm. 
25x35 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

403  Ritratto, olio, cm. 30x40 (Ottone 
Mora) 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

404  Ritratto di anziano, olio su tela, cm. 
30x35 (Ottone Mora) 

  Base Asta €  30,00 
  



 
 

  

 

405  Ritratto di ragazza sul divano, olio, 
cm.25x36 (Ottone Mora) 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

406  Ritratto di ragazza, olio, cm. 45x60 
(Ottone Mora) 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

407  Veduta di Mantova, olio su tela, Elisa 
Maccaluso, cm.19x15 

  Base Asta €  40,00 
  

  

 

408  Ritratto di donna, olio su tela, con 
dedica alla figlia, Ottone Mora (1923 - 
2019), cm. 50x64 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

409  Ritratto di donna, olio su tela, con 
dedica alla figlia, Ottone Mora (1923 - 
2019), cm. 64x50 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

410  Ritratto di donna, olio su tela, con 
dedica alla moglie, Ottone Mora (1923 
- 2019), cm. 50x60, da restaurare 

  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

 

411  Ritratto di uomo, olio su tela, con 
dedica al cognato, Ottone Mora (1923 
- 2019), cm. 45x56 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

412  Ritratto di uomo, olio su faesite, cm. 
38x48 (Ottone Mora) 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

413  Interno, olio su tela, Ottone Mora, 
cm. 40x50 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

414  Ritratto di ragazza, olio, dedica sul 
retro alla figlia, Ottone Mora, cm. 
40x50 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

415  San Fruttuoso di Camogli 1989, 
tecnica mista, Ottone Mora, cm. 
45x35 

  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

 

416  Ritratto della nonna, matita, Ottone 
Mora, cm. 30x40 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

417  Anatre in volo, olio, cm. 50x35 
(Ottone Mora) 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

418  Volto di anziano, olio, cm. 25x35 
(Ottone Mora) 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

419  Ragazza che lavoro a maglia, olio, 
Ottone Mora, cm. 35x45  

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

420  Ritratto di donna, olio su tela, cm. 
35x50 (Ottone Mora) 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

421  Vista del lago con barche, olio su 
cartone telato, Ottone Mora, cm. 
50x40 

  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

 

422  Stazione ferroviaria, olio su tela, 
Ottone Mora, cm. 66x56 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

423  Vista del lago di Mantova, olio, Ottone 
Mora, cm. 48x34 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

424  Vista del lago, olio su tela, Ottone 
Mora, cm. 59x50 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

425  Natura morta, olio su tela, Ottone 
Mora, cm. 48x34 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

426  Piazza Broletto con la torre 
dell’orologio, acquerello, cm.37X50 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

427  Ritratto di donna, olio su tela, dedica 
alla moglie, Ottone Mora 1967, cm. 
50x70 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

428  Paesaggio invernale, olio su tela, 
Ottone Mora, cm. 87x48 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

429  Piazza innevata con figure, acquerello, 
Giulio Falzoni , cm.34x21 

  Base Asta €  100,00 
  



 
 

  

 

430  Natura morta con funghi e aringhe, 
Ottone Mora (Mantova 1923-2019), 
olio su tela, cm. 70x50 

  Base Asta €  150,00 
  

  

 

431  Piazza erbe innevata, acquerello, 
Giulio Falzoni, cm.50X70 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

432  La proiezione del messaggio degli 
immortali, valori umani, che il vecchio 
Maestro, lascia ai posteri, 1996, 
Ottone Mora (Mantova 1923-2019) 
olio su tela, cm. 70x80 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

433  Interno , olio su faesite, D. Pesenti, 
cm.58x70 

  Base Asta €  250,00 
  

  

 

434  Mazzo di fiori, tecnica mista, 
cm.38x31 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

435  Carrozza in città, riproduzione, 
cm.40x33 

  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

436  Vaso di fiori, olio su tela, cm.44x60 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

437  Drago, incisione, P.E. Pracowinik, 
cm.15x20 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

438  Paesaggio contadino, olio su tela, 
cm.28x19 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

439  Coppia di miniature, olio su tela, 
Moreaux, cm.9x9 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

440  Pescatori, stampa a colori, S. Lloyd, 
cm.59x34 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

441  Lâ  air el aire, stampa a colori, 
cm.47x31 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

442  Case, olio su tela, Venus?, cm.4x6 
  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

443  Casa, olio su tela, cm.4x6 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

444  Bathers surprised by a swan, stampa 
a colori, E. J. Portboury Engraver, 
cm.36x38 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

445  Natura morta con frutta, olio su tela, 
I. Scattolini, cm.22x19 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

446  Piazza, olio su tela, A. Signo 77, 
cm.58x44 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

447  Vaso di fiori, olio su tela, Bory, 
cm.9x22 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

448  Vaso di fiori, ovale olio su tela, 
cm.28x38 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

449  Sala dei giganti di Palazzo Te, 
xilografia 1892, cm. 12x9 

  Base Asta €  0,00 



 
 

  

  

 

450  Pagliaccio, olio su tela, cm. 28x38 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

451  Nudo di donna, pastello, firmato, cm. 
60x80 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

452  Ragazza nel parco, a firma E Comba, 
olio su tela, cm. 70x60 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

453  Bosco, a firma G. Perlato, olio, cm. 
50x40 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

454  Marina, a firma Petre 92, olio su tela, 
cm. 60x40 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

455  Neve a Bardonecchia, a firma Renzo 
Ravazzotti 1964, olio, cm. 40x50 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

456  Paesaggio con lago, a firma Furini?, 
olio su tela, cm. 60x40 

  Base Asta €  0,00 
  



 
 

  

 

457  Paesaggio Pugliese, olio, cm. 24x18 
  Base Asta €  0,00 
  

  

 

458  Paesaggio del sud, a dirma A Di 
Giovanni, olio su tela, cm.13x18 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

459  La descente de Croix, stampa, Ecole 
Flamande, cm.39x51 

  Base Asta €  0,00 
  

  

 

460  Volto di profilo, dipinto, Holler 1949, 
cm. 30x35 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

461  Autoritratto 1950, olio su faesite, cm. 
30x40 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

462  Paesaggio con carrozza, olio su tela, 
Riva, cm.22x30 

  Base Asta €  30,00 
  



 
 

  

 

463  Cristo con gli amici alla cena di 
Emmaus, olio su tela, cm. 17x15 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

464  Giardini Pubblici, olio su tavoletta, 
Piceni? '74, cm. 25x25 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

465  Ritratto di donna, disegno, cm. 
80x110 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

466  Vittoria, pittura ad olio su cartone, 
1959, cm. 50x70 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

467  Sintesi Umana, IL Folletto 
Concettuale, olio acrilico su tela, firma 
sul retro Francesco Martani 1980, 
cm.80x60 

  Base Asta €  30,00 
  

  

 

468  Scorcio di paese montano, olio su 
tela, cm.12x10 

  Base Asta €  40,00 
  



 
 

  

 

469  Barche al molo, tecnica mista, C. N. 
14, cm.43x30 

  Base Asta €  40,00 
  

  

 

470  Temporale sul lago, olio su tavola, 
Mario ardito Lombardo, cm.48x30 

  Base Asta €  40,00 
  

  

 

471  Dame, tecnica mista, J Oppfuis?, 
cm.52x32 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

472  Golfo, olio su tela, primi '900, 
cm.50x29 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

473  Frutta sul tavolo, olio su tela, primi 
'900, Aldo Brera, cm.36x19 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

474  Paesaggio montano con casa, olio su 
tela, cm.70x40 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

475  Fiori sulla tavola, a firma Valentini 
(Livio Orazio Valentini), cm. 50x70 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

476  Gioco del polo, olio su tela, a firma U. 
Brandi, cm. 120x60 

  Base Asta €  50,00 
  



 
 

  

 

477  Cavallo Metafisico, tempera, a firma 
Bacchi 1972, cm. 70x50 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

478  Tutto è consumato crocefissione, a 
firma Goberti 1963, olio su tela, cm. 
60x80 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

479  Carrozzelle sotto la pioggia, Paolo 
Bandinelli 1972, cm.50x40 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

480  Mercato, olio su tela, A. Vinezia?, 
cm.68x50 

  Base Asta €  50,00 

  

  

 

481  Astratto, olio spatolato su tela, 
Saraceno, 70x60 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

482  Nudo bianco, olio spatolato su tela, 
Trony?, cm. 50x70 

  Base Asta €  50,00 
  

  

 

483  Paesaggio montano con lago, olio su 
tela, primi '900, cm.45x31 

  Base Asta €  60,00 
  



 
 

  

 

484  Duomo di Milano, olio su tela, firma 
illeggibile, cm. 75x58 

  Base Asta €  60,00 
  

  

 

485  Scorcio di paese, olio su tela, 
cm.18x35 

  Base Asta €  60,00 
  

  

 

486  Ritratto di ragazza, olio su tela, cm. 
50x70 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

487  Vaso con fiori, primi '900, cm.25x35 
  Base Asta €  80,00 
  

  

 

488  Canale di Venezia, acquerello, S. 
Marcuola, cm.70x40 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

489  Animali nella stalla, olio su tela, fine 
'800, cm.29x20 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

490  Morning Mists, Glen Tromie, 
Inverness,olio su tela, W. Cecil 
Dunford, cm.50X33 

  Base Asta €  80,00 
  



 
 

  

 

491  Interno di cattedrale, olio su faesite, 
primi '900, Errisani??, cm.27x31 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

492  Paesaggio montano con lago e chiesa, 
olio su tela, primi '900, C. Roscher, 
cm.29x40 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

493  Scena familiare, olio su tela, primi 
'900, Shaley Anne Webb, cm.37x33 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

494  Paesaggio della madonna degli orti, 
olio, a firma De Gregorio, cm. 50x70 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

495  Figura, olio, a firma sul retro Gianni 
Longinotti 1973, cm. 60x50 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

496  Lotto di cinque dipinti con vari 
soggetti e misure 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

497  Case, a firma Antonio Bonetti, olio su 
tela, cm. 50x40 

  Base Asta €  80,00 
  



 
 

  

 

498  Ragazza del Polesine, a firma Antonio 
Bonetti, olio su tela, cm. 40x50 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

499  Barche, a firma A Magri, olio, cm. 
23x17 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

500  Veduta del Rio, acquerello, Tarana 
Sergio, cm.44x34 

  Base Asta €  80,00 
  

  

 

501  Velieri, olio su tela, primi '900, 
cm.68x50 

  Base Asta €  100,00 

  

  

 

502  Teatro sociale di Mantova, acquerello, 
F. Manxacalimi ?, cm.47x36 

  Base Asta €  100,00 
  

  

 

503  Interni con figure, olio su tela, fine 
'800, Guilbert, cm.53x37 

  Base Asta €  100,00 
  

  

 

504  Colline nevose, a firma Maceo 
Casadei, cm. 60x50 

  Base Asta €  100,00 
  

  

 

505  Brughiera a Classe, a firma Maceo 
Casadei 1968, olio, cm. 60x50 

  Base Asta €  100,00 



 
 

  

  

 

506  Bosco, a firma Maceo Casadei 1968, 
olio, cm. 60x50 

  Base Asta €  100,00 
  

  

 

507  Interno con figure, olio su tela, primi 
'900, S. Marchesini, cm.77x60 

  Base Asta €  120,00 
  

  

 

508  Pecore al pascolo, olio su tela, primi 
'900, cm.70x50 

  Base Asta €  120,00 
  

  

 

509  Pianura gelata 1964 a firma A Magri 
olio, cm. 45x15 

  Base Asta €  120,00 
  

  

 

510  Barche sul lago, olio su tela, primi 
'900, cm.50x75 

  Base Asta €  120,00 
  

  

 

511  Paesaggio con cavaliere, olio su tela, 
anni ‘50, cm. 100x140 

  Base Asta €  120,00 
  

  

 

512  Vecchia Milano la darsena del naviglio 
grande, acquerello, Giulio Falzoni anni 
60/70, cm.35x25 

  Base Asta €  120,00 
  



 
 

  

 

513  Scorcio di paese montano, olio su 
tavola, A. Galzenati , cm.27x35 

  Base Asta €  130,00 
  

  

 

514  Interno con donna seduta, olio su 
tela, scuola Inglese dell'800, cm. 
45x37 

  Base Asta €  150,00 
  

  

 

515  Canale di Venezia, olio su tela, primi 
'900, Knutnoaman, cm.66x44 

  Base Asta €  160,00 
  

  

 

516  Un giorno dâ  autunno, a firma R. 
Borsato, cm. 50x70 

  Base Asta €  180,00 
  

  

 

517  Vaso di fiori, olio su tela, a firma 
Silvan, cm. 40x50 

  Base Asta €  180,00 
  

  

 

518  Vaso di fiori, olio su tela, a firma 
Silvan, cm. 40x50 

  Base Asta €  180,00 
  



 
 

  

 

519  Veduta delle montagne innevate dal 
lago, olio su tela, fine '800, K Clars?, 
cm.90x59 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

520  Marina, olio su tela, primi '900, Vedi 
foto, cm.122x66 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

521  Veduta di Venezia, olio su tela, fine 
'800, cm.49X39 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

522  Nudo, olio su tela, primi '900, Caty, 
cm.68x87 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

523  Vaso di fiori su tavolino, olio su tela, a 
firma Silvan, cm. 47x77 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

524  Vaso di fiori, olio su tela, a firma 
Silvan, cm. 57x77 

  Base Asta €  200,00 
  

  

 

525  Moulin Rouge, acquerello, Giulio 
Falzoni , cm.69x49 

  Base Asta €  200,00 
  



 
 

  

 

526  Piazza con mercato, olio su tela, fine 
'800, G. Burlussivi?, cm.56x36 

  Base Asta €  220,00 
  

  

 

527  Casa di campagna, tecnica mista su 
tela, a firma Carlo Tassi, cm. 37x57 

  Base Asta €  220,00 
  

  

 

528  Case di campagna, tecnica mista su 
tela, a firma Carlo Tassi, cm. 57x37 

  Base Asta €  220,00 
  

  

 

529  Natura morta con frutta e verdura, 
olio, primi '900, cm. 75x55 

  Base Asta €  250,00 
  

  

 

530  Uomo virile, olio su tela, a firma A. 
Orselli, cm. 42x110 

  Base Asta €  280,00 
  

  

 

531  Vaso di fiori, scuola Francese fine 
'800, olio su tela, firmato in alto a 
sinistra, cm. 65x92 

  Base Asta €  280,00 
  



 
 

  

 

532  Dalila e Sansone, olio su tela, scuola 
Italiana dell’800, cm. 112x87 

  Base Asta €  300,00 
  

  

 

533  Scena bucolica con figure, olio su tela 
fine '800, non firmato, cm.100x67 

  Base Asta €  300,00 
  

  

 

534  Campagna di Russia, olio su tela, 
primi del '900, cm. 130x80 

  Base Asta €  350,00 
  

  
 

535   Paesaggio Montano, olio su tela a 
firma Nello Taviani 1948 

  Base Asta €  450,00 
  

  

 

536  Madonna e bambino, olio su tela, 
scuola Italiana del '600, cm. 60x90 

  Base Asta €  600,00 
  

  

 

537  Madonna con bambino, San 
Giovannino e Sant'Anna, olio su tela, 
primi '900, cm. 105x135 

  Base Asta €  600,00 
  

  

 

538  Natura morta con frutta e verdura, 
olio su tela, fine '800 inizi '900, cm. 
95x65 

  Base Asta €  700,00 
  



 
 

  

 

539  Coppia di nature morte, frutta con 
fiori e frutta con verdura, olio su tela, 
dell'800, cm.70x55 

  Base Asta €  800,00 
  

  

 

540  Santa, scuola Emiliana del '600, cm. 
72x92, olio su tela, cornice coeva 

  Base Asta €  1.200,00 

  

  

 

541  Battaglia, coppia di dipinti, olio su 
tela, dell'800, cm. 143x93 

  Base Asta €  3.200,00 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Come leggera il nostro catalogo 
 

Dipinti 
Attribuito: è nostra opinione che l’opera sia eseguita dall’artista 
Cerchia: a nostro parere è un’opera eseguita da soggetto non identificato con connotati 
associati all’artista 
Bottega: a nostro parere opera eseguita da mano sconosciuta ma nell’ambito della bottega 
dell’artista 
Stile: opera di un pittore che segue lo stile dell’artista 
Maniera: opera eseguita nello stile dell’artista ma in periodi successivi 
Misure : cm. 10 x 20= larghezza x altezza (tela) 
 
Arredi 
Stima eseguita da nostri esperti 
Misure: cm. 10 x 20 x 30= larghezza, profondità, altezza 
 
Gioielli: 
Stima eseguita da periti specializzati, la caratura delle pietre indicata nel catalogo è suscettibile 
di piccole variazioni in quanto la perizia è stata eseguita su pietre montate. 
 
Argenti:  
Stima eseguita da nostri esperti con identificazione dei marchi, bolli e periodo 

 
 

Glossario 
Luigi XV 1722 - 1774 
Luigi XVI  1774 - 1792 
Direttorio  1792 - 1804 
Neoclassico Italiano  1774 - 1815 
Carlo X o restaurazione   1815 - 1830 
Luigi Filippo  1830 - 1848 
Napoleone III  1852 - 1870 
Eclettismo fine secolo, neo Rinascimento, neo Gotico, chiamati anche stile Umbertino  1878 - 
1900 
Liberty, art Nouveau,  1880 - 1915 
Decò  1925 - 1945 
Modernariato anni 50,60,70 

 
Inghilterra 

Giorgio III, periodo Georgiano 1714 -  1830 
Regency dal 1811 - 1820 
Vittoriano 1837 – 1901 
Edoardiano 1902 – 1911 
Sterling: argento a titolo 925 
Old Sheffield: dal 1750 al 1840 circa, due lingotti d’argento con un lingotto di rame portati al 
punto di fusione e lavorati a caldo 
Sheffield: dopo il 1840 argentatura per elettrolisi (E.N.P.S.) su rame o nichel, periodo Regina 
Vittoria 
Silver on Cooper: argento su rame per elettrolisi 
Silver plate: bagno argento su metallo 
Mecca:  Foglia argento su bolo giallo a cui viene dato un riflesso dorato utilizzando gomma 
lacca, pigmento giallo  
Foglia oro: foglia d’oro applicata a missione o a calla su fondo di gesso  con bolo rosso e giallo 
Foglia argento : foglia argento applicata a missione o a calla su fondo di gesso  con bolo nero 

 
Caratteristiche gemmologiche del DIAMANTE 

formula chimica: C  (carbonio) 
sistema di cristallizzazione: Cubico 
trasparenza: Trasparente 
durezza: 10 



 
 

peso specifico: 3,52 circa 
indice di rifrazione: 2.418 
fluorescenza: Da inerte a forte 
Requisiti di un buon diamante sono: 

- un buon taglio che è in grado  di valorizzare completamente le proprietà 
- la purezza che non deve pregiudicare la vivacità della gemma 
- il colore 

Per classificare e valutare un diamante sono tenuti in considerazione 4 aspetti: 
- Peso, Purezza, Colore, Taglio Altre caratteristiche sono: finitura e simmetria, apice, 

fluorescenza 
Classificazione della purezza 
Le caratteristiche esterne della pietra, cioè quelle imperfezioni o impurità che sono sulla 
superficie non determinano la purezza, la purezza ( o il grado della purezza) è determinata 
dalle caratteristiche interne del diamante 

- IF = Esente da caratteristiche interne alla lente 10x 
- VVS =  Caratteristiche interne piccolissime, molto difficile da individuare alla lente 10x 
- VS = Caratteristiche interne molto piccole, difficili da individuare alla lente 10x 
- SI = Caratteristiche interne piccole, individuabili senza difficoltà alla lente 10x 
- P = Caratteristiche interne individuabili anche ad occhio nudo 

Classificazione del colore 
Esistono diamanti di vari colori, quelli maggiormente commercializzati hanno tinte bianco-
giallognole  e sono classificati con una lettera 

- D = Bianco eccezionale+ 
- E = Bianco eccezionale 
- F = Bianco extra+ 
- G = Bianco extra 
- H = Bianco 
- I = Bianco sfumato 
- J = Bianco sfumato 
- K  = Bianco leggermente colorito 

- L = Bianco leggermente colorito 
- M = Colorito 1 
- N = Colorito 1 
- O = Colorito 2 
- P = Colorito 2 
- Q = Colorito 3 
- R = Colorito 3 

Taglio 
Il fascino di un diamante è esaltato dal taglio che, se ben eseguito, avrà la massima resa in 
bellezza 
Esistono vari tipi di taglio moderno: 

- Il taglio più pregiato è quello rotondo detto brillante 
- Tagli detti fantasia sono: goccia, cuore, tepper, baguette, carrè  
- Ci sono poi bellissimi diamanti con taglio vecchio detti anche taglio Vecchia Europa 
- Ci sono infine diamanti con taglio a rosa, questi sono i più economici. 

Peso 
Il peso di un diamante è espresso in carati (ct), con almeno due decimali.  
Un carato equivale a 0,20 grammi 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

E s t e n s e   C a s a  d' A s t e 
via Ippolito Nievo 8 Mantova 

  

Modulo offerta telefonica o mandato scritto 
  

Cognome  ________________________    Nome        _________________________ 
 
Ditta          ________________________   Via           _________________________ 
 
Città          ________________________  P. Iva/C.F  _________________________ 
 
Telefono    _______________________   E-mail       _________________________ 
 

    Lotto n.                                 Descrizione                                                  Offerta 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

Con la sottoscrizione delle offerte, autorizzo la Casa d’Aste ad effettuare per mio conto per i lotti 
sopra descritti fino al prezzo massimo da me indicato per ciascuno di essi. Prendo atto che in caso 
di positivo esito il prezzo finale del mio acquisto sarà costituito dal prezzo di aggiudicazione oltre 
diritto d’asta del 20% Iva compresa 
Prendo atto altresì che l’esecuzione delle offerte da parte della Casa d’aste deve essere 
considerata unicamente come servizio al cliente. 
La Casa d’aste si impegna a effettuare per mio conto l’acquisto dei lotti al prezzo più basso, 
considerato il prezzo di riserva e le altre offerte  in sala. Nel caso di due offerte scritte identiche 
per il medesimo lotto, lo stesso sarà aggiudicato all’offerente la cui offerta sia stata ricevuta per 
prima. 
Prendo atto delle condizioni di vendita e si intendono automaticamente accettate 

Lì ________________                                                        Firma 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

AUMENTI MINIMI 
I BENI CON BASE ASTA ZERO LA PRIMA OFFERTA € 10,00 

 

DA € 0 A 100 AUMENTO MINIMO € 5,00 

DA € 100 A 200 AUMENTO MINIMO € 10,00 
DA € 200 A 1.000 AUMENTO MINIMO € 20,00 
DA € 1.000 A 3.000 AUMENTO MINIMO € 50,00 
DA € 3.000 A 10.000 AUMENTO MINIMO € 100,00 
DA € 10.000 A 20.000 AUMENTO MINIMO € 200,00 
Da € 20.000 a 100.000 AUMENTO MINIMO € 500,00 
Da € 100.000 a 200.000 AUMENTO MINIMO € 1.000,00 
Da € 200.000 a 500.000 AUMENTO MINIMO € 2.000,00 
Da € 500.000 a 800.000 AUMENTO MINIMO € 5.000,00 
Oltre € 800.000   AUMENTO MINIMO € 10.000,00 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Condizioni di vendita aste antiquariato 
1     Le vendite si effettuano  al maggiore offerente ed a pronti contanti, bancomat,  assegni 

circolari, carta di credito o con assegno Bancario,  in questo caso  la consegna dei beni sarà 
dopo aver accertato il buon fine del titolo. 

2     Qualora sorga contestazione tra offerenti il lotto disputato, è rimesso immediatamente in 
asta sulla base dell’offerta in precedenza fatta. 

3     Il Direttore della  vendita può variare l’ordine previsto nel catalogo e riunire o dividere i 
lotti 

4     Il Direttore della vendita può accettare commissioni d’acquisto degli oggetti a prezzi 
determinati su preciso mandato, effettuando rilanci fino alla concorrenza del prezzo offerto, 
lo stesso ha la facoltà di effettuare rilanci per conto del mandante relativamente agli oggetti 
per i quali sia  stato stabilito un  prezzo di riserva (R) 

5     Il direttore della vendita può accettare offerte telefoniche, scritte e on line sul sito 
www.astepay.it – www.astelive.it   

6     La Direzione non assume responsabilità oltre quella derivante dalla qualità di 
intermediario, l’esposizione consente la presa d’atto dello stato di fatto degli oggetti, 
l’acquirente può farsi assistere dal proprio consulente, con rinuncia ad ogni contestazione di 
vario genere da parte dell’acquirente, qualora risulti entro 10 gg., fondata difformità tra la 
descrizione e la qualità dell’oggetto (purché lo stesso non sia stato manomesso),  il 
rapporto di vendita si esamina con la restituzione della somma pagata all’acquirente e 
contestuale restituzione dell’oggetto senza altra pretesa. 

7     La Direzione non risponde d'eventuali errori di catalogo sia sul piano descrittivo od altro; 
eventuali descrizioni errate di singoli lotti potranno essere corrette verbalmente durante 
l'asta. 

8  Il partecipante in sala aste, dovrà consegnare, un documento di identità valido e sarà 
rilasciata una paletta con un numero progressivo 

9     L’aggiudicatario, oltre il prezzo d'aggiudicazione, deve versare il 20% di diritto d’asta, dare 
i propri dati anagrafici per la fatturazione, nome, cognome, indirizzo, codice fiscale, 
documento di identità valido e codice univo per le società. In caso di aggiudicazione on line  
il diritto d’asta sarà maggiorato del 1%, l’approvazione all’asta on line sarà da concessa 
dopo l’inserimento dei documenti di identità e dei dati anagrafici sul sito www.astepay.it e il 
pagamento della cauzione. 

10     Se il prezzo non è pagato l’oggetto viene posto a nuovo incanto, a spese e sotto la 
responsabilità dell’aggiudicatario inadempiente, qualora il bene rimane invenduto 
l’aggiudicatario dovrà corrispondere le provvigioni spettanti alla Casa d'Aste  per  la 
mancata vendita dell’oggetto già aggiudicato. 

11 L’aggiudicatario deve ritirare gli oggetti acquistati nel luogo di vendita entro le 48 ore 
successive dell’esecuzione dell’asta, salvo diverso accordo con la Direzione; (eventuale 
preventivo per il trasporto, chiedere al personale)    

13 I visitatori sono responsabili dei danni arrecati agli oggetti in mostra con pagamento del 
danno arrecato, secondo il prezzo indicato. 

13 Per i beni soggetti a notifica, l'acquirente dovrà provvedere ai sensi di legge,  e fornire tutte 
le documentazioni, prima dell’esportazione, di libera circolazione all’interno della comunità 
europea “attestato di libera circolazione“ rilasciato dal Ministero dei Beni Culturali 
Italiano. 

14 Le attribuzioni contenute nel presente catalogo, riflettono solo l'opinione dello staff Casa 
d'Aste Estense e non possono assumere valore peritale e dove viene indicato “a firma …”, 
“con scritta …”,  “opera attribuibile a ….”, “opera attribuibile o attribuita a…….. mancante di 
expertise”, la casa d’aste lascia libera interpretazione all’aggiudicatario sull’identificazione 
dell’autore, sono quindi escluse al riguardo, garanzie e responsabilità, da parte del Casa 
d'aste Estense o dei suoi collaboratori. 

15 Nel caso in cui, successivamente all’aggiudicazione e al relativo pagamento, le Autorità 
predispongano il ritiro del bene, per motivazioni di qualsiasi natura, l’importo fatturato sarà 
restituito, senza nulla pretendere oltre il prezzo pagato. 

16 In caso di controversia è competente il Foro di Mantova o Ferrara 
17 Le presenti condizioni generali di vendita s'intendono automaticamente accettate e saranno 

vincolanti per tutti i partecipanti all’asta  
 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
        

        WWW.CASEDASTE.IT 
    

       NOTIZIARIO ON LINE 
    

         D’ASTE E ARTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
               

                    Estense Casa Aste  
                Ferrara via del Lavoro 22 tel. 0532/56655 fax 0532/774331  

                  Mantova via I. Nievo 8 tel. 0376/1888012 fax 0376/1888017 
                             estenseaste@gmail.com                          www.estenseaste.it  


